
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (31706, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt c.s. (31706, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Tang c.s. (31706, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers c.s. (31706, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enkele belastingwetten
en enige andere wetten (Belastingplan 2009)
(31704).

(Zie vergadering van 19 november 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Tony van Dijck (PVV): Voorzitter. Het kabinet
negeert weer de wens van de burger om de belasting op
arbeid voor de werkende Nederlanders te verlagen. De
Partij voor de Vrijheid wil deze belasting juist verlagen en
daarom zal de PVV tegen aanneming van het Belasting-
plan stemmen.

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Sap (stuk nr. 69, I).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor dit nader gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit nader
gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 69
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes/Irrgang (stuk
nr. 35, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD en de PVV
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 35 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Sap (stuk nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komen de amendementen-Remkes (stuk
nrs. 30, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor deze
amendementen hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij zijn verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van deze amende-
menten het andere op stuk nr. 30 voorkomende
amendement als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Sap (stuk nr. 47, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 47 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Remkes
(stuk nr. 39, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 39 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Sap (stuk nr. 12, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Voorzitter
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Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 33,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 33 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Vlies (stuk
nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP
en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Cramer
c.s. (stuk nr. 70, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 70 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Tang/
Cramer (stuk nr. 74, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 74 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Omtzigt/
Cramer (stuk nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Sap (stuk nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Remkes
(stuk nr. 42, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 42 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Remkes
(stuk nr. 43, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 43 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Sap (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Irrgang/Poppe (stuk
nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 36,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 36 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 17,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 17 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Cramer/Omtzigt
(stuk nr. 50).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.

©

Mevrouw Sap (GroenLinks): Voorzitter. Bij de behande-
ling van het Belastingplan hebben wij aangegeven dat
het Belastingplan voor ons niet groen en sociaal genoeg
was en dat wij er niet voor zouden kunnen stemmen als
een aantal van onze amendementen niet aangenomen
zouden worden. Twee belangrijke amendementen van
ons zijn zojuist aangenomen: het amendement met de
collega’s Cramer en Tang, waardoor wij iets meer gaan
doen aan de oldtimers en de milieuvervuiling ten
gevolge van die oldtimers, en een amendement van
onszelf, waarmee wij de alleenstaande ouders volgend
jaar iets meer ontzien ten laste van een heel klein offer
van tweeverdieners en alleenverdieners. Wij zijn blij dat
die twee amendementen zijn aangenomen. Wij vinden
nog steeds dat het eigenlijk nog beter kan. Het is met de
hakken over de sloot, maar wij zullen nu voor het
wetsvoorstel stemmen.

De heer Wilders (PVV): Voorzitter. De PVV-fractie wenst
geacht te worden voor het amendement-Cramer/Omtzigt
op stuk nr. 50 te hebben gestemd.
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De voorzitter: Dat amendement was aangenomen en
blijft aangenomen, maar er komt bij dat u ervoor hebt
gestemd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de nader gewijzigde
amendementen-Sap (stuk nrs. 69, I tot en met VIII), de
gewijzigde amendementen-Cramer c.s. (stuk nrs. 70, I tot
en met III), de gewijzigde amendementen-Tang/Cramer
(stuk nrs. 74, I en II), het gewijzigde amendement-
Omtzigt/Cramer (stuk nr. 60) en het amendement-Cramer/
Omtzigt (stuk nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enkele belastingwetten
en enige andere wetten (Overige fiscale maatrege-
len 2009) (31705).

(Zie vergadering van 19 november 2008.)

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD en het lid Verdonk voor dit

amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 12,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Omtzigt/Tang (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Omtzigt/Tang (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van enkele belastingwetten
en enige andere wetten (Fiscale Onderhoudswet
2009) (31717).

(Zie vergadering van 19 november 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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